

સરહદે સ્ફોટક સ્થિતિ : પાકની ૧૪ ચોકી ફૂંકી મારી



સતત ગોળીબારનો બીએસએફના જવાનો દ્વારા જોરદાર જવાબ : સરહદ ઉપર ભારતીય જવાનોની કાર્યવાહીમાં પાકિસ્તાનના બે જવાનો ઠાર થયા : પોકમાં સર્જકલ હુમલા બાદથી ૬૦થી વધુ વખત યુદ્ધવિરામનો ભંગ

નવી દિલ્હી, તા. ૨ ભારતીય સેના અને બીએસએફ દ્વારા જોરદાર કાર્યવાહી પાકિસ્તાનના ગોળીબારના જવાબમાં કરવામાં આવી રહી છે. હવે પાકિસ્તાનના ગોળીબાર બાદ ભારતીય સેનાએ જોરદાર જવાબ આપતા પાકિસ્તાની સેનામાં ખળભાગટ મચી ગયો છે. ભારતીય સેનાએ કરેલી કાર્યવાહીમાં ૧૪ પાકિસ્તાની ચોકીઓ ફૂંકાઈ ગઈ છે. સાથે સાથે બે પાકિસ્તાની જવાનોને પણ મોતને ઘાટ ઉતારી દેવામાં આવ્યા છે. બીએસએફના જવાનોએ પાકિસ્તાની સરહદ પર ભારે ગોળીબાર કર્યો છે. સાંબા, રાજૌરી, અરનિયા, નૌશેરામાં પાકિસ્તાની સેના સતત ગોળીબાર કરી રહી છે. બીએસએફ દ્વારા પણ જવાબી કાર્યવાહી કરવામાં આવી રહી છે. ભારતની કાર્યવાહીમાં મોટી સંખ્યામાં પાકિસ્તાની ચોકીઓ ધ્વસ્ત થઈ ગઈ છે. પાકિસ્તાની રે-જર્મને પણ ભારે નુકસાન થયું છે. બે પાકિસ્તાની જવાનોના મોતને તો સમર્થન મળી ચુક્યું છે. પાકિસ્તાની સેના દ્વારા છેલ્લા કેટલાક દિવસથી ગોળીબાર જારી રાખ્યો છે. પાકિસ્તાની સેનાની ગોળીબારીમાં આઠ માસુમ બાળકોના મોત થયા છે.

કાશ્મીરમાં સતત ગોળીબારના પરિણામે ૨૦૦ શાળાઓ બંધ

શૈક્ષણિક કાર્ય સંપૂર્ણપણે ઠપ થતા ચિંતાનુ મોજુ : જમ્મુમાં ૧૭૪, સાંભામાં ૪૫ સ્કુલોને આગામી આદેશ જારી કરવામાં નહીં આવે ત્યાં સુધી બંધ રાખવાનો આદેશ



જમ્મુ, તા. ૨ પાકિસ્તાન તરફથી કરવામાં આવી રહેલા ગોળીબાર અને બૉમ્બમારના કારણે ૨૦૦થી વધારે સ્કુલોને અનિશ્ચિતકાળ સુધી બંધ રાખવાનો આદેશ જારી કરવામાં આવ્યો છે. જેથી શૈક્ષણિક કાર્યને ભારે નુકસાન થઈ રહ્યું છે. વાલીઓમાં ચિંતાનુ મોજુ ફરી વળ્યું છે. સત્તાવાર સુત્રોએ કહ્યું છે કે જમ્મુમાં આશરે ૧૭૪ સ્કુલો, અને સાંભામાં ૪૫ સ્કુલોને આગામી આદેશ જારી કરવામાં આવે ત્યાં સુધી બંધ રાખવા માટેનો આદેશ જારી કરવામાં આવ્યો છે. આ આદેશ ખાનગી સ્કુલો માટે પણ છે. હાલમાં સરહદ પર આવેલા વિસ્તારો ખૌર, એલઓસી, જોરિયન, આરએસપુરા, અરનિયા, અખનુર સહિતના વિસ્તારોમાં સ્કુલો બંધ રાખવા માટેનો આદેશ કરવામાં આવ્યો છે. જમ્મુ કાશ્મીરમાં જારી અંધાધુંધી વચ્ચે તોફાની તત્વો ૨૦ સ્કુલોને આગ ચાંપીને નુકસાન કરી ચુક્યા છે. આશરે ચાર મહિનાથી જારી હિંસા વચ્ચે શિક્ષણ સંસ્થાઓ બંધ સ્થિતિમાં છે. પોલીસે માહિતી આપતા કહ્યું છે કે આગના હુમલાના સંબંધમાં ૧૨ લોકોની ધરપકડ કરવામાં આવી છે.

રણનિતી ઘડવા મોદીના નેતૃત્વમાં મહત્વની બેઠક

પાકિસ્તાનને વધુ કઠોર જવાબ આપવા માટે પ્લાન તૈયાર કરાયો : આતંકવાદીઓની ઘુસણખોરીને રોકવા વધુ અસરકારકરીતે કામ કરવા અને ખીણમાં શૈક્ષણિક સંસ્થાઓને ફરી ખોલવાના વિષય પર ચર્ચા વિચારણા થઈ

નવી દિલ્હી, તા. ૨ આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદ અને અંકુશરેખા ઉપર પાકિસ્તાન તરફથી કરવામાં આવી રહેલા યુદ્ધ વિરામના સતત ભંગના વધતા જતા મામલાને લઈને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આજે ઉચ્ચ સ્તરીય બેઠક યોજી હતી. આમા સુરક્ષા સાથે જોડાયેલી તમામ બાબતો ઉપર ચર્ચા



વિચારણા કરવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી રાજનાથસિંહ, રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા સલાહકાર અજીત દોભાલ, સંરક્ષણ મંત્રી મનોહર પારીકર ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. એમ માનવામાં આવે છે કે, આ બેઠકમાં ત્રાસવાદીઓની ઘુસણખોરીને રોકવાના પ્રયાસો વધુ

અસરકારકરીતે હાથ ધરવાના પાસા ઉપર ચર્ચા થઈ હતી. સાથે સાથે પાકિસ્તાનને જડબાતોડ જવાબ આપવા માટેના પ્લાન ઉપર ચર્ચા થઈ હતી. સરહદપારથી કરવામાં આવી રહેલા યુદ્ધ વિરામના ભંગના લીધે સરહદી ગામોમાં સામાન્ય લોકો મુશ્કેલીમાં છે. લશ્કરી ખેંચતાણના કારણે આ મુદ્દા ઉપર ચર્ચા થઈ હતી. સામાન્ય લોકોને થઈ રહેલા નુકસાન અંગે મોદીએ ચિંતા વ્યક્ત કરી હતી. ખીણમાં સ્કુલો પણ બંધ સ્થિતિમાં છે.

ROOPKALA
The silver shop
માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ
199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225

VAIBHAV FURNISHINGS INC.
RETAIL SHOWROOM & FACTORY OUTLET
તૈયાર પડદા 30% ઈટ
દરેક પ્રકારના પડદા-સોફાનું કાપડ હાજર સ્ટોકમાં મળશે.
• SOFA FABRIC • CURTAIN FABRIC • WALLPAPER • FOAM • MATTRESSES • PILLOWS • BEDSHEETS
Time : 11 a.m. to 9 p.m.
8, SIDDHRAJ ZORI, SARGAASAN - G'NAGAR
09414119651, 09829719885, 09462597151
Time : 9.30 a.m. to 7 p.m.
E-174, ELECTRONOICS ESTATE, G.I.D.C., SECTOR 26, G'NAGAR
09462597151, 09414119651

નવી દિલ્હી, તા. ૨ પૂર્વ સૈનિકો માટે વન રેંક વન પેન્શનની ભલામણોમાં રહેલી અનિયમિતતાને લઈને પાટનગર દિલ્હીમાં જંતરમંતર ઉપર કેટલાક સાથીઓ સાથે ટેખાવ કરી રહેલા પૂર્વ સૈનિક રામકિશન ત્રેવાલે આત્મહત્યા કરી લેતા ખળભાગટ મચી ગયો છે. તેઓ હરિયાણાના ભિવાની જિલ્લાના નિવાસી હતા. સેનાથી સુબેદારના હોદાથી નિવૃત્ત થયા હતા. રામકિશનના પુત્રએ કહ્યું છે કે, તેઓએ ફોન કરીને કહ્યું હતું કે, તેઓ સ્યુસાઈટ કરી રહ્યા છે. કારણ કે સરકાર વન રેંક વન પેન્શન ઉપર તેમની માંગને પૂર્ણ કરવામાં નિષ્ફળ રહી છે.

અમે અંતરંગ પ્રસંગોને ઠીપાવીએ છીએ...

સત્યમ
ધ ફેમીલી સ્ટોર
બગીચા વિહાર, હિંમતનગર | Ph. : 02772 241 241
like us : fb satyamhmt2014

નવા વર્ષની ઉજવણી બનાસ બેંક ના સંગે
બેંકની અદ્યતન ઝડપી સુવિધાઓ
• રુપે ડેબિટ કમ એટીએમ કાર્ડની સુવિધા.
• RTGS/NEFT અને SMS એલર્ટ જેવી ઓનલાઇન સુવિધાઓ.
• સુરક્ષિત લોકર સુવિધા.
• સરકારશ્રીની કોઇપણ સબસીડી માટે ડાયરેક્ટ બેનીફીટ ટ્રાન્સફર સુવિધા.
• પ્રધાનમંત્રી જીવન જ્યોતિ વીમા યોજના પ્રધાનમંત્રી સુરક્ષા વીમા યોજના તથા અટલ પેન્શન યોજના
આપણી બેંક બનાસ બેંક
આકર્ષક વ્યાજદરે થાપણ યોજનાઓ
• બાંધી મુદતની થાપણો
• ફેસ સર્ટિફિકેટ થાપણો
• "બનાસ લક્ષ્મી" ફેસ સર્ટિફિકેટ
• માસિક ભચત થાપણો
સીનીયર સીટીજન માટે ૦.૫૦% વધુ વ્યાજ
સરળ, ઓછા વ્યાજે, સોને પરવડે તેવી ધિરાણ યોજનાઓ
શ્રી શંકરભાઈ યોધરી (ચેરમેન) શ્રી એમ.બી. પટેલ (CA) (મેનેજિંગ ડિરેક્ટર)
તથા સંચાલક મંડળ
શ્રી બનાસકાંઠા જિલ્લા મધ્યસ્થ સહકારી બેંક લી.
મુખ્ય કચેરી : "બનાસ ભવન" ડીસા હાઇવે, પાલનપુર-૩૮૫૦૦૧. ફોન : ૦૨૭૪૨-૨૬૧૩૦૫, ૨૬૧૧૪૫
E-mail : banasbank@yahoo.in • Website : www.banasbank.com